



В краевом центре состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления по Пермскому краю

Сегодня в следственном управлении по Пермскому краю под руководством руководителя следственного управления Марины Заббаровоой состоялось расширенное заседание коллегии, посвященное итогам работы следственных органов края за 9 месяцев 2010 года.

В отчетном периоде деятельность следственных органов следственного управления по Пермскому краю была сосредоточена на решении приоритетных задач по защите конституционных прав граждан, обеспечению полноты и качества предварительного следствия, повышению эффективности противодействия коррупционным преступлениям. Особое внимание уделялось расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в связи с крайней актуальностью данной проблемы. Только за 9 месяцев 2010 года потерпевшими от преступлений признаны 95 детей, из них пострадали от сексуального насилия - 69.

За 9 месяцев 2010 года следственными органами рассмотрено около 14 тысяч сообщений о преступлениях, возбуждено свыше 2600 уголовных дел. Завершено расследование 1448 дел, удельный вес направленных в суд дел составил 95%. Раскрыто 88 преступлений, совершенных в прошлые годы. Из них 16 убийств, 20 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 13 - насильственных половых преступлений.

Возбуждено более 150 уголовных дел о коррупции. Окончено с направлением в суд 63 уголовных дела по 455 преступлениям в отношении 62 обвиняемых, из них 22 дела о взяточничестве. Проведено около 200 проверок в порядке ст.144 УПК РФ в отношении лиц особого правового статуса, возбуждены уголовные дела, в том числе о преступления коррупционной направленности, в отношении 9 лиц особого правового статуса.

На коллегии рассмотрен вопрос об эффективности мер, принятых следственным управлением, по соблюдению конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

По итогам коллегии также были определены задачи и приоритетные направления деятельности следственных органов в связи с предстоящей реорганизацией Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/817418>